

**Posudek diplomové práce**

Jméno studenta	<b>Ivana Drobková</b>
Téma práce	Analýza a modelování finančních potřeb obcí s rozšířenou působností v ČR se zaměřením na bezpečnost obyvatel
Cíl práce	Analyzovat a modelovat finančních potřeb obcí s rozšířenou působností v ČR se zaměřením na bezpečnost obyvatel
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Romana Provazníková, Ph. D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	odpovídající		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		splněn		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	odpovídá			
práce s českou literaturou včetně citací	odpovídající			
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod		odpovídající		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	odpovídající			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
			x	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
			x	
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odporující hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### **Připomínky a otázky k obhajobě:**

Cílem předkládané práce byla analýza a modelování finančních potřeb obcí s rozšířenou působností v ČR se zaměřením na bezpečnost obyvatel. Při úvodní konzultaci bylo s diplomantkou projednáno budoucí zaměření práce a doporučen způsob řešení problému. Konkrétní zpracování práce vyznívá poněkud odlišně – je zaměřeno na analýzu finančních potřeb Městské policie v Pardubicích a Hasičského záchranného sboru v Pardubicích.

Diplomantka nejprve charakterizuje pojem obec a obec s rozšířenou působností, vymezuje její úlohu v oblasti ochrany a bezpečnosti obyvatelstva se zaměřením na dvě úzké oblasti – bezpečnost obyvatel zajišťovanou obecní (místní) policií a požární ochranu. Na tyto subjekty je zaměřena praktická část diplomové práce – vymezení postavení Městské policie v Pardubicích, její charakteristika, kompetence, rozpočet. Na základě expertního pohovoru s ředitelem městské policie provedla diplomantka propočet nákladů při zvýšeném počtu zaměstnaných strážníků. Stejným způsobem postupovala i v kapitole věnované požární ochraně – provedla kalkulaci možných nákladů na zřízení a provoz Jednotky sboru dobrovolných v Pardubicích.

Diplomantka v tomto směru pracovala samostatně, získala potřebné informace a provedla teoretické propočty nákladů u obou sledovaných subjektů. Dalo by se však očekávat, že na úrovni závěrečné práce typu diplomové, bude využit bohatší aparát k modelaci analyzovaných potřeb a jejich vyhodnocení v uvedených oblastech (např. CBA).

1. V DP diplomantka uvádí, že kamerový systém bez operátora, není dostatečný. Má diplomantka informace z jiných měst, (kde kamerový systém funguje společně s operátorem) o snížení kriminality, či obecně zvýšení bezpečnosti v těchto městech?
2. Jak lze popsat úlohu obcí s rozšířenou působností v případech přírodních katastrof (např. povodně) z pohledu zajištění bezpečnosti obyvatelstva? Ukázalo se letos při povodních jejich fungování jako dostatečné?

**Práce  je - není doporučena k obhajobě**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: Romana Provazníková, doc., Ing. Ph.D.,

Podpis:

V Pardubicích dne 23. 7. 2013